

# 台阶之下,是无从下脚的烂泥路 地铁长乐站外坑洼一片



徐家漕长乐站附近坑坑洼洼,路人通行困难。记者 许天长 摄

□记者 吴震宁

“这绝对是目前宁波地铁开通的站台外最差的一段接壤路面。”昨天,市民何小姐致电本报新闻热线87777777投诉地铁徐家漕长乐站外的烂泥路面,每逢下雨天就呈现无数大小水坑,不仅走路泥泞不堪,无从下脚,就连开车也是颠簸摇摆、险象环生。

何小姐家住鄞州区高桥镇长乐村,几乎就与地铁徐家漕长乐站隔着这条烂泥路。“从地铁一号线开始建起,家门口甬梁线上的这一段路面就没有平坦过。好不容易在几年后盼到了地铁顺利通车,本以为这段路也将随着徐家漕长乐站开通,而能被修葺一新。可没想到又4个月过去了,这段路却反而越来越坑洼,越来越难走。”何小姐无奈地告诉记者,路旁几级台阶之上,就是大理石路面,平整、干净的徐家漕长乐站的站前平台,而这台阶之下就是无从下脚的烂泥路。

昨天,又是一个雨天,中午12点左右,记者乘地铁到徐家漕长乐站。刚走出地铁站台,眼前台阶下的烂

泥路上,犹如被密集炮弹轰炸过的无数大小水坑,立即呈现。在下台阶前,记者不得不在站前平台上多逗留了几十秒钟,奢望能找到一处相对而言不那么泥泞的地方下脚,但很快就意识到,这完全是自己一厢情愿。

眼看几位和记者一同出站的市民,已经在烂泥地里一脚深一脚浅地走了过去,记者也小心翼翼地一步一滑地跟了上去。身后是抬脚时,鞋底“啪嗒”“啪嗒”甩起的一片片烂泥,面前是一辆辆小车颠簸摇摆着驶过,一浪接着一浪溅起的泥浆水,这场景实在令人唏嘘。

用了将近半个小时,记者才沿着这条烂泥路艰难地绕了一大圈。记者发现,这段正在改造的甬梁线,南北宽20多米,正好被夹在徐家漕长乐站和长乐村李十四房自然村之间,东西长有200米。

地铁徐家漕长乐站外的路面如此不堪,而这里又是无数市民日夜出入地铁站的必经之路。为何地铁通车至今近4个月了,这段路却依然这般模样?究竟何时才能变成坦途?本报将继续关注。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

## 计划工期将至 江东北路才修一半 江东住建局: 十一长假结束前完工

本报讯(记者 边城雨)“江东北路大修说是将于9月17日完工,现在工期快到了,却只修好了一半,照这个样子,不知道什么时候才能修好?”昨天上午,本报新闻热线87777777接到多位市民打来的投诉电话,称江东北路迟迟不能完工,给生活造成很大不便。

江东区住建局公布资料显示,从今年6月17日开始,住建部门启动对江东北路的综合整治,工程南起中山路北止民安路,全长1.56公里,此工程也被列为江东区重大民生工程之一。

昨天下午,记者在现场看到,江东北路的主体工程只完成一半,由北到南单幅路车辆已经开始通行。另一半依然在封闭之中。

向本报报料的王师傅告诉记者,江东北路整治工程是今年6月17日开始的,当时施工方跟他们说将于9月17日完工。他们感到很高兴,毕竟这是一个民生工程,路修好了对大家都有好处。但马上就到9月17日了,路才修好了一半,他们去问施工方,施工方说啥时间修好他们也不知道。更加不可思议的是,工地上平时也很少见到有人来施工。按这个节奏,再有两个月也修不好。

记者在采访中看到,施工方在现场公示的中标工期是120天。施工方一名工作人员说,其实工期这120天包括了前期的一些准备工作,实际工期只有90天,从6月17日开工那天算起,也就是到9月17日这天就要完工,现在来看,说什么也完工不了。

昨天下午,江东区住建局建设科的林科长在接受记者采访时表示,由于近期遭遇连续的降雨天气,对施工造成了影响,所以工期要进行推迟。他们已经要求施工方加紧施工,道路部分最快在本月底完工,最迟于十一长假结束时完工。

《孩子们都叫他宁波好人潘叔叔》后续——

## 100张餐桌被3位爱心人士认捐

本报讯(记者 边城雨)“我刚下飞机,就接到3名爱心人士的电话,说看到报道后,愿意给贵州普安县铅矿小学的学生捐助100张餐桌。我在爱心群里公布的20多个贫困孩子,也全部和各位爱心人士结对成功。”昨天上午,当记者见到前天夜里刚刚从贵州回到宁波的潘焕军时,他有些激动地说。

虽然连日的奔波,让潘焕军感到很劳累,但说起这次贵州之行,潘焕军还是掩饰不住心中的兴奋。他说在贵阳等候返程的时候,把这次走访过的20多个贫困孩子的资料发到了爱心群里。发上去不到半天,就被群里的爱心人士全部结对。

结对最多的是李惠利医院的一名医生,此前他已经资助了6个孩子,这一次又资助了4个。

“有的爱心人士因为没来得及结对,就向我提前预订。其中有一名酒店的老总,他要求资助剩下的孩子。我这次一共拿回来70多名贫困孩子的资料,这些资料还在整理之中,待整理完毕之后,我再发到群里。还有一部分因为材料不符还在补充当中,补充完了之后,又有一批孩子可以公布出来,以供其他爱心人士结对。”潘焕军说。

更令潘焕军感到开心的是,本报报道了他要和其他爱心人士一起给普安县铅矿小学资助100张餐桌的消息后,马上有两名读者跟潘焕军取得联系,表示可以捐助40张餐桌,接着又有一名读者认捐了剩余的60张餐桌。

“真的谢谢了,我都不知道说什么好了。”昨天下午,铅矿小学的黄校长在电话中不停地说。

# 招聘启事

宁波新材料科技城开发有限公司是宁波国家高新区(新材料科技城)管委会直属国有企业,从事以宁波新材料科技城为主的土地开发、公建设施、产业园及配套住宅建设,以新材料产业为主的项目招商引资、产业平台运营管理、重大项目投资等业务。现因业务发展需求,诚聘社会精英人士加入公司团队,岗位及要求如下:

岗位	主要职责	人数	要求	年薪
安装管理	主要负责分管项目的安装工程现场管理。	1	年龄40周岁以下,建筑电气或给排水、暖通等相关专业,本科及以上学历,工程师及以上职称。从事工程安装管理5年以上,要求熟练掌握弱电工程。曾独立负责管理过单体3万平方米以上的公建项目。有大型施工单位或房地产公司工作经验的年龄可以适当放宽。	12-15万
土建管理	主要负责分管项目的土建工程现场管理。	1	年龄40周岁以下,建筑工程相关专业,本科及以上学历,工程师及以上职称。从事土建工程管理5年以上,曾独立负责管理过单体3万平方米以上的公建项目。有大型施工单位或房地产公司工作经验的年龄可以适当放宽。	2-15万
前期人员	办理项目前期报批报建及后期验收的相关手续。	1	年龄30周岁以下,全日制本科及以上学历。形象良好,品行端正,具有较强的社交和公关能力及有良好的职业操守。具备较强的文字表达能力,熟悉掌握房地产政策法规及房地产开发流程,了解相关政府部门工作流程者可优先考虑。	5-6万

请有意应聘者于本招聘启事刊登之日起五个工作日内,携带个人简历及证件照片到公司人力资源部(一)报名或将资料发送至HR@nbtccity.com。

报名地址:宁波市广贤路997号创新孵化大厦南楼305室 报名时间:周一至周五,上午8:30-11:30,下午14:00-17:30

联系人:孙老师 联系电话:89076261 公司网站:www.nbtccity.com